

Протокол № 09/12-20

Президії ФАіС України від 9 грудня 2020 року

Головував: президент ФАіС України - Ясинська Г.Л.

Присутні: члени Президії: Казбеков Серік, Заколотний Олександр, Горбенко Мстислав, Зілінський Олександр, Недосеков Сергій, Лідова Наталія, Побережець Микола, Федірко Сергій, Чумаченко Влад, Житний Євген.

Запрошені: Касьяненко Олексій, Козак Євгеній.

Питання порядку денного:

Питання 1. Щодо делегування до Національного Олімпійського Комітету (далі - НОК) представників від ФАіС України (далі – Федерації) з метою участі на правах членів НОК у XXXV Генеральній асамблеї НОК.

Доповідач: Відповідальний секретар Федерації Лідова Наталія.

У своїй доповіді Лідова Наталія розповіла, що до ФАіС України надійшов лист від Національного Олімпійського Комітету з проханням надати від Федерації представників, які на правах членів НОК візьмуть участь у XXXV Генеральній асамблеї НОК 10 грудня поточного року.

Питання 2. Щодо скасування Кубка України (техніка альпінізму, III ранг) у м.Києві, що мав відбутись 13-15 листопада 2020 року.

Доповідач: Президент Федерації Ясинська Ганна.

У своїй доповіді Ясинська Ганна зазначила, що через заборону з боку керівництва Національного авіаційного університету (далі - НАУ) у спорткомплексі якого розміщений скеледром, проводити будь-які масові заходи змагання на своїй території на вихідні дні (причина – відповідна Постанова Кабінету Міністрів України від 11.11.2020 року), провести змагання немає можливості. Оскільки невідомо, чи зміниться ситуація і до якого часу буде діяти вищезазначена Постанова КМ, перенесення змагань на пізніші строки не є доцільним.

Питання 3. Проведення Чемпіонату України з альпінізму (техніка альпінізму, драйтулінг, III ранг) у м. Харкові.

Доповідач: Голова Комітету з альпінізму Федерації Заколотний Олександр.

У своїй доповіді Заколотний Олександр зазначив, що Дозвіл від Департаменту молоді та спорту Харківської обл. на проведення змагання у м. Харкові вже отримали. Документи для підписання Наказу Міністерства молоді та спорту України (далі - Мінмолодьспорту) готові в повному обсязі. Оскільки восени через пандемію захворюваності у світі Чемпіонат України з альпінізму (скельний клас), який планувався до проведення у Болгарії, провести не було можливості, Мінмолодьспорту дозволило проведення вищезначеного змагання у м.Харків в рамках Календарного плану спортивних заходів України з альпінізму на 2020 рік.

Питання 4. Затвердження Календарного плану спортивних заходів України з альпінізму на 2021 рік.

Доповідач: Президент Федерації Ясинська Ганна.

У своїй доповіді Ясинська Ганна зазначила, що Комітет з альпінізму Федерації підготував пропозиції щодо спортивних заходів з альпінізму на 2021 рік, та нагадала, що в наступному році в нашій країні відзначатимуть урочисту подію - 30 років Незалежності України.

Питання 5. Щодо присвоєння суддівських категорій з альпінізму.

Доповідач: Відповідальний секретар Федерації Лідова Наталія.

У своїй доповіді Лідова Наталія зазначила, що до секретаріату Федерації надійшов Протокол №2 від 30.11.2020 року засідання Колегії суддів з альпінізму Федерації за підписом Голови Колегії суддів Верби О.А., в якому зазначено, що Колегія суддів розглянула клопотання та пакети документів від ВП ФАіС України для присвоєння суддівських категорій з альпінізму 17 членам ФАіС України. Після розгляду всіх документів, Колегія суддів затвердила присвоєння суддівських категорій 14 особам - членам Федерації, документи яких відповідають необхідним умовам згідно Положення про суддів з альпінізму.

Питання 6. Щодо присвоєння суддівських категорій зі скелелазіння.

Доповідач: Відповідальний секретар Федерації Лідова Наталія.

У своїй доповіді Лідова Наталія зазначила, що до секретаріату Федерації надійшов Протокол №1-20 від 08.12.2020 року Кваліфікаційної комісії Комітету зі скелелазіння Федерації про присвоєння суддівських категорій зі скелелазіння за підписом Голови Кваліфікаційної комісії Кісельової О.В., в якому зазначено, що Кваліфікаційна комісія розглянула клопотання та пакети документів від ВП ФАіС України на присвоєння суддівської категорії зі скелелазіння «Суддя зі спорту 1 категорії» трьом особам - членам Федерації. Після розгляду всіх документів, Кваліфікаційна комісія затвердила присвоєння суддівських категорій трьом особам - членам Федерації.

Прийняли рішення:

З питання 1 порядку денного:

1.1. Делегувати представниками від ФАіС України у НОК з метою участі на правах членів НОК у XXXV Генеральній асамблеї НОК, президента Федерації Ясинську Ганну та голову Комітету зі скелелазіння Федерації Казбекова Серіка. Відповідальному секретарю Федерації Лідовій Наталії надати відповідний лист до НОК.

З питання 2 порядку денного:

2.1. Скасувати Кубок України з альпінізму (техніка альпінізму, III ранг) у м. Києві. Відповідальному секретарю Федерації Лідовій Наталії надати відповідний лист до Мінмолодьспорту.

З питання 3 порядку денного:

3.1. Провести Чемпіонат України з альпінізму (техніка альпінізму, драйтулінг, III ранг) у м. Харкові 11-13 грудня 2020 року. Відповідальному секретарю Федерації Лідовій Наталії надати відповідний пакет документів до Мінмолодьспорту.

З питання 4 порядку денного:

4.1. Затвердити Календарний план спортивних заходів України з альпінізму на 2021 рік. Відповідальному секретарю Федерації Лідовій Наталії в установленому порядку надати затверджений Календарний план до Мінмолодьспорту та розмістити документ на сайті ФАіС України.

З питання 5 порядку денного:

5.1. Затвердити рішення Колегії суддів з альпінізму щодо присвоєння суддівських категорій з альпінізму. Відповідальному секретарю Федерації Лідовій Наталії довести інформацію до Голів відповідних ВП ФАіС України.

З питання 6 порядку денного:

6.1. Затвердити рішення Кваліфікаційної комісії комітету зі скелелазіння Федерації про присвоєння суддівських категорій зі скелелазіння. Відповідальному секретарю Лідовій Наталії довести інформацію до Голів відповідних ВП ФАіС України.

Президент

ГО «Федерація альпінізму
та скелелазіння України»

Ясинська Ганна

Відповідальний секретар Федерації

Лідова Наталія